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NOTULEN 
ALGEMENE LEDENVERGADERING 

IJSHOCKEY NEDERLAND 
WOENSDAG 18 DECEMBER 2024 
DE VECHTSEBANEN UTRECHT 

 
Agenda 
 
Het bestuur van IJshockey Nederland nodigt de leden, ereleden, leden van verdienste en 
commissieleden van IJshockey Nederland uit voor het bijwonen van de  
 
ALGEMENE LEDENVERGADERING  
 
Locatie: De Vechtsebanen Utrecht 
 
op woensdag 18 december 2024, om 20:00 uur. 
 
1. Opening 
2. Onderscheidingen 
3. Mededelingen 
4. Ingekomen stukken 
5. Bestuursverkiezing 
6. Verkiezing/benoeming lid-afgevaardigde persoonlijke leden 
7. Notulen van de algemene ledenvergadering van 24 juni 2024 
8. Ontwikkelingen 
9. Vaststelling c.q. wijziging van statuten en reglementen 
10. Financieel verslag 2023-2024 
10.a. Jaarrekening 2023-2024 (van 1 juli 2023 tot en met 30 juni 2024) 
10.b. Toelichting op de jaarrekening 
10.c. Jaarverslag 2023-2024 (van 1 juli 2023 tot en met 30 juni 2024) 
10.d. Activiteitenverslag 2023-2024 (van 1 juli 2023 tot en met 30 juni 2024) 
10.e. Verslag van de financiële commissie 
10.f. Décharge bondsbestuur 
11. Rondvraag 
12. Sluiting 
 
1. Opening 
 
De voorzitter opent de vergadering en heet een ieder van harte welkom. 
 
Tijdens deze vergadering kunnen geen besluiten worden genomen omdat er niet ten minste 
twee derde van het maximaal aantal stemmen, zoals bepaald in artikel 15 van de statuten, 
vertegenwoordigd is. Dit komt doordat de benodigde vertegenwoordiging voor het uitbrengen 
van stemmen niet aanwezig is. Ronald Diehle (Utrecht) stelt voor om de volgende keer twee 
vergaderingen op dezelfde dag uit te schrijven, waarbij met onvoldoende quorum de eerste 
vergadering wordt gesloten en de tweede vergadering wordt geopend. Besloten moet 
worden over onder andere bestuursverkiezing, wijzigingen in de statuten en reglementen en 
décharge aan het bondsbestuur voor het gevoerde financiële beleid. Bij een volgende 
vergadering lopen we het risico dat we met andere personen opnieuw discussies gaan 
voeren.  
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In memoriam 
Ook in de afgelopen periode is ons helaas een aantal ijshockeyvrienden ontvallen. In het 
bijzonder en zonder anderen daarbij tekort te doen, noemt de voorzitter: 
 
Overlijden Ton Demelinne 
Op 22 augustus is Ton Demelinne op 75-jarige leeftijd overleden na een kort ziekbed. 
Vereniging Hijs Hokij Den Haag heeft afscheid moeten nemen van een ware clubicoon. Ton 
heeft zich jarenlang ingezet voor de vereniging. Als ‘vader van’ was hij bij bijna alle 
wedstrijden van zijn zoons aanwezig, maar ook op andere gebieden heeft hij talloze 
bijdragen geleverd. Of het nu als trainer, coach, bench-official of bestuurslid was, Ton was 
overal te vinden. Hij hielp met schilderen en andere klussen in de Puck Inn of achter de bar; 
niets was hem te veel. 
Altijd had hij een praatje, was hij vriendelijk en bereid om te helpen. In augustus 2015 werd 
hij dan ook terecht benoemd tot ‘Lid van Verdienste’ van de Vereniging Hijs Hokij Den Haag. 
In de laatste jaren nam hij misschien een klein stapje terug, maar hij was nog regelmatig op 
de baan te zien. Vaak als ‘opa van’, maar als het even kon, opende hij nog graag de deuren 
tijdens de wedstrijden of was hij de speaker op vrijdagavond. 
Ook buiten Den Haag was Ton actief, bijvoorbeeld als bench-official in Zoetermeer of tijdens 
verschillende evenementen van IJshockey Nederland. 
Wij wensen de familie veel sterkte met dit grote verlies. Ton zal blijven voortleven in de 
herinneringen van velen. 
 
Overlijden Henk van de Pas 
Erelid en oud-bestuurder Henk van de Pas is op 80-jarige leeftijd overleden. Hij heeft meer 
dan vijftig jaar bijgedragen aan de ontwikkeling van het ijshockey in Tilburg en Nederland. In 
2016 werd hij benoemd tot Erelid van de Nederlandse IJshockey Bond (NIJB) en ontving in 
2013 de Gouden Speld van Tilburg Trappers. Van de Pas was bekend om zijn 
organisatorisch talent en betrokkenheid bij evenementen, waaronder het 
wereldkampioenschap Division IA in Tilburg in 2010. Hij bekleedde verschillende functies 
binnen Tilburg Trappers en de bond, en speelde een sleutelrol in de organisatie van talrijke 
succesvolle ijshockeyevenementen. Recentelijk nog was hij actief betrokken bij de viering 
van het 85-jarige bestaan van Tilburg Trappers. Het Nederlandse ijshockey herdenkt zijn 
grote bijdrage en biedt steun aan zijn nabestaanden in deze moeilijke tijd. 
 
De voorzitter vraagt een kort moment van stilte voor alle leden die IJshockey Nederland in de 
afgelopen periode zijn ontvallen. 
 
2. Onderscheidingen 
 
Er zijn geen onderscheidingen. 
 
3. Mededelingen 
 
Aantal stemmen 
Ook meldt de directeur dat de aanwezige leden (clubs) 23 van de mogelijk 43 stemmen 
kunnen uitbrengen.  
 
Convocatie, agenda en vergaderstukken 
De convocatie is op 18 november 2024 op de website gepubliceerd en per mail verzonden. 
De agenda en vergaderstukken zijn vanaf 8 december 2024 gemaild. 
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4. Ingekomen stukken 
 
Er is een ingekomen stuk ontvangen van de Vereniging Jeugdbelang Smoke Eaters Geleen 
over de kortingsregeling. De penningmeester merkt op dat de kortingsregeling van 
toepassing was bij het vooruitfactureren van dienstverlening aan de clubs, waarbij bij 
betaling binnen 14 dagen een korting van 5% van toepassing was. Echter, dit kon technisch 
niet worden geregeld. Daardoor is het voorstel als geheel niet meer geldig. We hebben 
echter onvoldoende teruggekoppeld dat dit technisch niet kon worden ingeregeld. 
 
Er is een ingekomen stuk ontvangen van de Vereniging Jeugdbelang Smoke Eaters Geleen 
over de financiele situatie Heerenveen. De club brengt naar voren dat de Stichting 
Professioneel en Businessclub Friesland Flyers ondanks dat een licentie is verstrekt een 
schuld heeft opgebouwd en vraagt hoe we dit in de toekomst gaan voorkomen. De 
vicevoorzitter geeft aan dat de licentie is verstrekt op basis van de jaarrekening 2022-2023 
en de begrotingen van de seizoenen 2023-2024 en 2024-2025. Ronald Diehle (Utrecht) vindt 
het opmerkelijk dat een substantiele schuld in korte tijd is ontstaan slechts 3 seizoenen nadat 
ze destijds zijn doorgestart met de huidige stichting. De vicevoorzitter geeft aan dat het 
voordeel van het licentiesysteem is dat we het er nu over kunnen hebben. De voorzitter geeft 
aan dat dit een bewijs is dat we een licentiesysteem nodig hebben. Rodrique van den 
Dungen (Den Bosch) stelt dat het wegvallen van een club inkomsten scheelt voor de andere 
clubs. De voorzitter geeft aan dat in Heerenveen sprake is van twee clubs, waarbij deze club 
uitkomt in de CEHL en de andere club uitkomt in de Eredivisie. Marco Bekker (Dordrecht) is 
van mening dat er wel een link bestaat omdat spelers bij clubs worden opgeleid maar 
worden weggetrokken door de clubs in de CEHL en vraagt of we kunnen toewerken naar 
een gelijkwaardig speelveld in de Eredivisie.  
Clubs geven aan dat ze geen terugkoppeling hebben ontvangen van de licentiecommissie en 
stellen voor dat de licentiecommissie tussentijds toetst met een terugkoppeling aan clubs om 
van te leren. De vicevoorzitter geeft aan dat de planning al was gemaakt voordat de licenties 
zijn afgegeven. Er is inmiddels een accountant gevonden die wordt toegevoegd aan de 
licentiecommissie. In de eerste fase is gevraagd om een aantal basisdocumenten. In een 
volgende fase worden de licentievoorwaarden uitgebreid. Jeroen Kwist (Amsterdam) vraagt 
of we de Stichting Sponsoring en Businessclub Friesland Flyers een sanctie kunnen 
opleggen. Een en ander zal eerst worden onderzocht. Clubs vragen of er sprake is van 
openstaande posten bij IJshockey Nederland. De directeur bevestigt dat er sprake is van 
openstaande posten, maar ook van een vordering. Deze zullen met elkaar worden 
verrekend. Geopperd wordt om een club met openstaande posten in de toekomst geen recht 
tot deelname aan de bekerfinale te geven totdat de openstaande schuld is voldaan. Ronald 
Diehle (Utrecht) herhaalt dat het opmerkelijk is dat binnen 3 jaar opnieuw een grote schuld is 
opgebouwd. Michel Pothuizen (Geleen) stelt dat controle klaarblijkelijk moeilijk is, maar dat 
een reactie hierop belangrijk is. Ronald Diehle stelt voor om reglementaire beperkingen in te 
bouwen. Michel Pothuizen stelt dat het licentiesysteem pas net is ingevoerd en dat sprake is 
van leermomenten die gedeeld moeten worden. Ronald Diehle beveelt aan dat de 
licentiecommissie de clubs vraagt om de cijfers gelijk te laten lopen aan het verenigingsjaar 
en dat de licentiecommissie een controlefunctie inbouwt.  
 
5. Bestuursverkiezing 
 
Conform artikel 10 van de statuten van IJshockey Nederland stelt het bondsbestuur de 
vergadering voor de heer O. (Ömür) Sert uit Someren te kiezen tot lid van het bestuur van 
IJshockey Nederland. 
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Hierop stelt Ömür zichzelf voor aan de vergadering. De aanwezigen tijdens deze vergadering 
gaan akkoord met de benoeming van de heer Sert tot bestuurslid. Een besluit op de 
bestuursverkiezing komt terug in de volgende vergadering. 
 
Ronald Diehle (Utrecht) vraagt wanneer de bestuursverkiezing van aftredende leden wordt 
geconvoceerd. De voorzitter geeft aan dat dit punt wordt behandeld bij agendapunt 9 
(wijzigingen van statuten en reglementen). 
 
6. Verkiezing/benoeming lid-afgevaardigde persoonlijke leden 
 
De directeur geeft aan dat Ab Sier zijn functie als lid-afgevaardigde persoonlijke leden per 
direct heeft beeindigd en dat nog geen kandidaat is gevonden om deze functie in te vullen. 
Ronald Diehle (Utrecht) stelt voor om hiervoor oud-leden van de werkgroep seniorendivisie 
te benaderen.  
 
7. Notulen van de algemene ledenvergadering van 24 juni 2024 
 
De voorzitter vraagt de aanwezigen of er vragen of opmerkingen zijn naar aanleiding van de 
notulen van de algemene ledenvergadering van 24 juni 2024. Hieruit volgen geen vragen of 
opmerkingen. In de volgende vergadering zal de voorzitter vragen om de notulen van de 
algemene ledenvergadering van 24 juni 2024 vast te stellen.   
 
8.  Ontwikkelingen 
 
De directeur meldt de volgende ontwikkelingen: 
 
De discussie over incidenten bij IJshockey in Nederland benadrukt de noodzaak van een 
balans tussen dialoog en consequenties. De kern van het probleem ligt bij de clubs, waar 
duidelijke afspraken moeten worden gemaakt met ouders, coaches en spelers om incidenten 
in de toekomst te voorkomen. De directeur geeft aan dat hier ontzettend veel tijd in gaat 
zitten. Gepleit wordt voor bestuurlijke capaciteit om zaken op te pakken.  
Er wordt gepleit voor duidelijke reglementen en respect voor beslissingen. Een geschorste 
speler zou niet voor een nationale selectie moeten mogen uitkomen. Het is belangrijk dat 
clubs geschorste spelers niet van elkaar overnemen. Zelfreflectie binnen de bond is 
essentieel, en besluiten moeten openbaar gemaakt worden. Kinderen moeten goed gedrag 
aangeleerd krijgen. Hier moeten opleidingen op inspelen. De commissie Fair Play & Respect 
moet acties ondernemen om Fair Play & Respect te waarborgen. 
 
Het mentorship programma op 7 december 2024 was een fantastische dag waarbij de focus 
lag op integriteit, ledenwerving en ledenbehoud. Er worden tools aangereikt om individuele 
beleidsplannen op te stellen. Rodrique van den Dungen (Den Bosch) waardeerde de 
diversiteit van de onderwerpen en vindt het prettig om met dezelfde mensen aan tafel te 
zitten. Het sturen van goed gekwalificeerde mensen wordt gewaardeerd. 
 
In het weekend van 31 mei en 1 juni 2025 volgt een vervolg seminar in het kader van het 
Learn-to-Play-programma. Informatie hierover volgt.  
 
De directeur geeft een toelichting op de opleidingen IJshockeytrainer/coach 2 en 3 en de 
mogelijke verplichting daarvan, die in juni tijdens de ALV besproken zal worden. Hij erkent 
dat het een belasting is voor degenen die de opleidingen moeten volgen, maar benadrukt dat 
deze in een hybride omgeving plaatsvinden en van toegevoegde waarde zijn. Jeroen Kwist 
(Amsterdam) bespreekt de belasting en stelt voor om gekwalificeerde personen in te zetten. 
Frank van Brink (Nijmegen) suggereert het maken van tussenstappen. Er is behoefte aan 
kwaliteitscontrole en feedback op door de clubs georganiseerde opleidingen voor coaches 
en scheidsrechters.  
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Ronald Diehle (Utrecht) merkt op dat het bondsbestuur zich bewust moet zijn van de 
beperkte bestuurscapaciteit om alle zaken en verplichtingen op te pakken. Rodrique van den 
Dungen (Den Bosch) benadrukt de noodzaak van gezamenlijke inspanning en hulp 
onderling. Michel Pothuizen (Geleen) waarschuwt dat dossiers vergeten kunnen worden als 
ze niet bijgehouden worden. Frank Glazenburg (Enschede) roept op tot voortdurende 
samenwerking en nadenken. 
 
Ronald Diehle (Utrecht) stelt voor om een nieuw ambitiedocument te overwegen en jaarlijks 
een aantal hoofdpunten vast te stellen zodat deze de volle aandacht krijgen. Jeroen Kwist 
(Amsterdam) benadrukt dat de doelstellingen van de Eredivisie bepalend zijn en dat de 
Eredivisie volgens hem een pijler moet worden. Hoewel de budgetten de afgelopen jaren 
beheersbaar waren, veranderen de ontwikkelingen in het land. Het is belangrijk om de 
Eredivisie in bedwang te houden. Marco Bekker (Dordrecht) benoemt het hebben van 
onvoldoende spelers. 
 
De directeur benadrukt het belang van sociale veiligheid, die begint met een sterke basis van 
de 4V’s, en wijst op de webinar over de rol van de vertrouwenscontactpersoon op 28 januari 
2025. 
 
Na een pauze van enkele seizoenen heeft de medische commissie, na de 
vrijwilligersbijeenkomst van de nationale teams in juni, een doorstart gemaakt. In augustus 
kwam de huidige medische commissie, bestaande uit voorzitter Emile Janssen (teamarts van 
Eaters Geleen en het nationale mannenteam), en commissielid Tom van ’t Hof 
(fysiotherapeut van het nationale mannen U20 team) bij elkaar met Jan Hopstaken en 
ondergetekende. Tijdens deze bijeenkomst werd de doelstelling van de commissie opnieuw 
geformuleerd: we willen een veilige en gezonde omgeving creëren, waarin spelers vrij zijn 
om over klachten en blessures te praten zonder angst voor repercussies van coaches. We 
willen ervoor zorgen dat zij goed en volledig kunnen herstellen en daarna weer ingezet 
kunnen worden. Op deze manier streven we naar een lange, veilige en gezonde 
ijshockeycarrière voor spelers, waar zij met een positief gevoel op kunnen terugkijken, of 
zelfs na hun carrière kunnen doorgroeien naar andere functies zoals scheidsrechter, trainer, 
of andere officiële functies. 
Als eerste stap is een inventarisatie van de medische gegevens van de nationale teams 
gestart, zodat de medische staf bij internationale toernooien over de benodigde medische 
informatie van de spelers beschikt. 
De volgende stap is het organiseren van een bijeenkomst in februari voor alle medische 
stafleden van de nationale teams, om kennis te maken en daaruit voortvloeiende verdere 
acties te starten. De daaropvolgende stap is om ook de medische officials van de clubs bij dit 
netwerk te betrekken, zodat zij elkaars kennis en expertise kunnen benutten en onderling 
kunnen overleggen. 
 
Parahockey teams bestaan in Nijmegen, Dordrecht en Amsterdam. Gehandicaptensport 
Nederland heeft de verantwoordelijkheid overgedragen aan IJshockey Nederland. Er wordt 
een commissie opgericht die zich richt op de uitbreiding van de sport, met plannen om 1 of 2 
nieuwe teams toe te voegen en bestaande teams uit te breiden. 
 
Het nationale vrouwenteam heeft goed gepresteerd tijdens het afgelopen Olympisch 
kwalificatietoernooi, wat een boost geeft aan het ijshockey in Nederland. Veel partijen 
waaronder NOC*NSF tonen interesse. De spelers zijn zeer toegewijd. 
 
Er zijn camera's geïnstalleerd en Spring Media is live gegaan, waarbij enkele hickups zijn 
opgelost. Er wordt overwogen om jeugdwedstrijden toe te voegen. Jeroen Kwist 
(Amsterdam) stelt voor om de kijkcijfers te delen en maandelijkse rapportages op te stellen, 
wat door de vicevoorzitter als aandachtspunt wordt gezien. Er is interesse in het verkopen 
van de dienst, maar er is onduidelijkheid over de situatie en de achterliggende processen.  
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Er werd gevraagd naar de koppeling met de klok, waarop de vicevoorzitter aangaf dat dit niet 
direct mogelijk is vanwege het gebruik van verschillende klokken. 
 
In samenwerking met Joep Meijsen en andere communicatiemedewerkers wordt gewerkt 
aan het dynamischer maken van de website. Dit omvat meer aandacht voor clubs en de 
historie van spelers, met bovenin bewegende beelden. Er komen specifieke pagina's voor de 
Eredivisie en nationale teams, terwijl bondsnieuws onderaan komt en bedoeld is voor de 
clubs, niet voor de fans. De Eredivisie krijgt een eigen pagina, net als de Tweede divisie en 
de andere seniorendivisies. Er wordt ook gewerkt aan het beter in beeld brengen van foto’s 
voor een betere uitstraling. 
 
De vicevoorzitter meldt verandering domeinnaam: ijshockey.nl met dank aan IJshockey.com. 
IJshockey.com heeft domeinnaam altijd veilig gehouden en wordt hiervoor bedankt. 
 
9. Vaststelling c.q. wijziging van statuten en reglementen 
 
De wijzigingen in de statuten zijn tijdig op de website gepubliceerd en naar de leden 
gezonden.  
 
De wijzigingen van statuten en reglementen zijn tijdens de online inloopavond op maandag 9 
december 2024 besproken. 
 
De secretaris geeft een toelichting op de wijzigingen in de statuten en het huishoudelijk 
reglement.  
 
Jeroen Kwist (Amsterdam) brengt de verruiming van de maximale zittingstermijn ter 
discussie en argumenteert dat de huidige maximale zittingstermijn zorgt voor verjonging, 
vernieuwing en dynamiek en vindt het zorgwekkend wanneer deze termijn verlengd kan 
worden. Hij stelt voor om de zittingstermijn met maximaal 1 jaar te verlengen. De secretaris 
beklemtoont dat het slechts een voorstel is en de verwerking gebaseerd is op kunnen, niet 
op moeten en herinnert de vergadering eraan dat enkele ALV's geleden een 
veranderingscyclus werd voorgesteld om naar verruiming te gaan en niet tegelijk af te treden 
en dat daarbij de cyclus is afgestemd op het verenigingsjaar. Michel Pothuizen (Geleen) 
merkt op dat bestuursleden ook weggestemd kunnen worden. De voorzitter geeft aan dat de 
bestuursleden overigens zelf ook kunnen bepalen om de functie te beëindigen. De secretaris 
benoemt dat het zoeken en het vinden van bestuursleden twee verschillende dingen zijn en 
geeft aan dat het eerder de bedoeling is om een gat in te vullen met de bedoeling een 
kandidaat te zoeken en te vinden. Daarnaast stelt hij voor om formeel vast te leggen dat de 
voorzitter zal aftreden in juni 2026, ondanks de maximale zittingstermijn zoals genoemd in de 
statuten. Het voorstel beoogt een oplossing te vinden die geen ongewenste situaties voor de 
toekomst creëert. Duidelijk is dat de statuten boven het schema staan en dat het voorstel 
met de beste bedoelingen is gedaan. De optimale situatie is dat het bondsbestuur beschikt 
over 6 leden.  
Ronald Diehle (Utrecht) stelt voor om geschikte opvolgers te zoeken, waaronder een nieuwe 
voorzitter en een nieuwe secretaris en stelt een eenmalige verruiming van de zittingstermijn 
voor maximaal 2 jaar voor. Dit voorstel zal worden overgenomen in het voorstel van wijziging 
van de statuten. Ronald Diehle vraagt of gekeken is naar de situatie waarbij een bestuurslid 
niet gekozen hoeft te worden door de algemene ledenvergadering. De voorzitter geeft aan 
dat hier nog niet naar gekeken is.  
 
De directeur geeft een toelichting op de wijzigingen in het sportreglement. 
 
Jeroen Kwist (Amsterdam) brengt het punt van uitvoeringsbesluiten ter sprake. De directeur 
benadrukt dat deze vaak resultaten zijn van eerdere overleggen en een accordering van het 
bondsbestuur inhouden.  
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De directeur legt uit dat besluiten zonder ALV kunnen worden opgenomen in de bijlage bij 
het sportreglement en dat deze meestal in (voorjaars-)overleggen worden besproken. Jeroen 
Kwist uit zorgen over de duidelijkheid van veranderingen, terwijl de directeur vertrouwen 
vraagt in het bondsbestuur. 
Er is een gevoel dat clubs denken dat het bondsbestuur afwijkingen kan maken. Ronald 
Diehle (Utrecht) benadrukt de noodzaak van flexibiliteit in uitvoeringsbesluiten, die echter 
niet de reglementen mogen overrulen. De directeur geeft een voorbeeld van een 
uitvoeringsbesluit over icing bij U13. Jeroen Kwist stelt voor om de Eredivisie buiten deze 
besluiten te houden, terwijl officiële mededelingen met data moeten worden 
gecommuniceerd. 
De voorzitter stelt dat zolang de belangen groot zijn, het niet mogelijk is om relevante zaken 
uit te sluiten. Marco Bekker (Dordrecht) vraagt om voorbeelden van uitvoeringsbesluiten. De 
directeur merkt op dat besluiten in (voorjaars-)overleggen kunnen worden aangepast in de 
ALV en stelt voor om eventueel zaken vanuit de bijlage bij het sportreglement naar het 
hoofdreglement te verhuizen. 
Ronald Diehle stelt voor om de mogelijkheid toe te voegen om besluiten te heroverwegen in 
de ALV, waarbij uitvoeringsbesluiten als het laagste niveau worden beschouwd. Jeroen 
Kwist pleit voor een uitzondering voor de Eredivisie. De secretaris wijst erop dat in 
reglementen is vastgelegd wie wanneer wijzigingen kan aanbrengen en dat eerdere 
besluiten hiermee worden bekrachtigd. 
 
Er is een aanpassing van artikel 4: Maatregelen, waarbij het bedrag van EUR 500 naar EUR 
2.500 wordt aangepast. De doorlopende tekst zal worden opgenomen. 
 
10. Financieel verslag 2023-2024 
10.a. Jaarrekening 2023-2024 (van 1 juni 2023 tot en met 30 juni 2024) 
10.b. Toelichting op de jaarrekening 
10.c. Jaarverslag 2023-2024 (van 1 juni 2023 tot en met 30 juni 2024) 
10.d. Activiteitenverslag 2023-2024 (van 1 juni 2023 tot en met 30 juni 2024) 
10.e. Verslag van de financiële commissie 
10.f. Décharge bondsbestuur 
 
De penningmeester presenteerde de jaarrekening 2023-2024, met een verschil van EUR 
3.000 ten opzichte van de prognose en een correctie van de BTW-ruling. Er zijn 
aandachtspunten benoemd door de financiële commissie, vergelijkbaar met vorig jaar, en er 
zijn twee toezeggingen gedaan. De overgang naar Moore-DRV heeft veel tijd gekost voor 
zowel Moore-DRV als het bondsbureau. Er is een focus op het ontwikkelen van dashboards 
en meer samenwerking met de financiële commissie. Hein Balvers, accountant bij Moore-
DRV, heeft samen met het bondsbestuur gekozen voor een samenstellingsovereenkomst en 
benadrukt de ontwikkeling van de automatisering en het gebruik van PowerBI vanaf medio 
januari 2025. 
 
De penningmeester geeft aan dat een functiescheiding tussen boeken en betalen lastig is op 
basis van het hebben van 2fte op het bondsbureau en dat we hier wellicht technologie voor 
nodig hebben. De voorzitter vraagt de clubs of zij het gevoel hebben dat ze dit intern goed 
geregeld hebben. Peter Daams (Eindhoven) benoemt dat hij voor de club zorgt voor 
maandelijkse rapportages.  
De penningmeester benoemde het belang van risicomanagement waarbij het opstellen van 
een risicoparagraaf als actiepunt is benoemd, waarbij onderzocht moet worden wat de 
risico’s zijn en hoe we de risico’s helder maken en gaan mitigeren. Daarnaast benoemde de 
penningmeester de noodzaak om de bestemmingsreserve te behouden vanwege het vervolg 
op het Olympische kwalificatietraject van het nationale vrouwenteam. Daarnaast zijn er 
verbeteringen doorgevoerd in het debiteurenbeheer en bestaat er een betere focus op 
deelbudgetten. 
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Frank Glazenburg (Enschede) vroeg naar de keuzes rondom budgetten voor breedtesport, 
topsport, evenementen, et cetera. De penningmeester benadrukte het belang van een 
evenwicht tussen baten en lasten. Frank Glazenburg pleitte voor publiciteit voor 
daadkrachtige 'groepen'. De directeur merkte op dat extra inkomsten uit evenementen, 
breedtesport en boetes komen, waarbij topsport de breedtesport ondersteunt. 
 
De punten onder agendapunt 10 worden in de volgende algemene ledenvergadering ter 
goedkeuring voorgelegd. 
 
Ronald Diehle (Utrecht) benadrukt het belang van inclusie en diversiteit, en stelt voor om 
verder te kijken dan alleen vrouwenijshockey en parahockey, door groepen te betrekken die 
door NOC*NSF zijn benoemd. De directeur wijst erop dat het ambitiedocument zich richt op 
vrouwenijshockey en parahockey, maar dat er meer focus nodig is, en er gesprekken zijn 
met NOC*NSF om deze uit te breiden. Keuzes moeten worden gemaakt binnen de 
breedtesport, en NOC*NSF is tevreden met de huidige stappen. Er is echter nog geen beleid 
vastgelegd in het ambitiedocument. 
 
Marco Bekker (Dordrecht) vraagt of er zorgen zijn over transseksuelen in ijshockey en het 
mogelijk weren van spelers, waarbij inclusie ook acceptatie inhoudt. Vera van Neerrijnen 
(Studentenvereniging Thor Amsterdam) geeft aan dat er geen negatieve ervaringen bestaan 
binnen de studentenvereniging waar het gaat om diversiteit en inclusie. Ronald Diehle 
(Utrecht) stelt dat de perceptie afhankelijk is van de positie die men inneemt. Jeroen Kwist 
(Amsterdam) merkt op dat er veel wordt geroepen, en Ronald Diehle benadrukt het belang 
van opvoeding, gezien het gebruik van termen zoals "Homo". De voorzitter stelt voor om 
gericht te kijken naar hoe hiermee om te gaan. 
 
11. Rondvraag 
 
De voorzitter vraagt of er vragen zijn voor de rondvraag. 
 
Roy Slond (Breda) heeft een e-mail gestuurd over een mogelijke toevoeging aan de statuten 
dat een statutenwijziging alleen 2/3 aan stemmen nodig heeft wanneer het gaat over het 
stemmen over personen. Hiernaar zal worden gekeken.  
 
Peter Daams (Eindhoven) vraagt om een toelichting waarom naast de kosten voor de 
afhandeling door de Player Safety Commissie ook de administratiekosten voor 
administratiekosten (standaardafdoening) penalties worden gerekend. Hij krijgt dit de spelers 
niet uitgelegd. Hiernaar zal worden gekeken.  
 
Jeroen Kwist (Amsterdam) uit zijn bezwaar op het feit dat de verklaring van afvaardiging 
moet worden ondertekend door 2 andere bestuursleden, terwijl hij in de kamer van 
koophandel als bestuurslid staat opgenomen. Hiernaar zal worden gekeken. 
 
12. Sluiting 
 
De voorzitter sluit de vergadering. 
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PRESENTIELIJST 
ALGEMENE LEDENVERGADERING 

IJSHOCKEY NEDERLAND 
WOENSDAG 18 DECEMBER 2024 
DE VECHTSEBANEN UTRECHT 

 
Bondsbestuur 
J.W.M. Hopstaken - voorzitter 
L.B.T. Pakos - secretaris / legal affairs 
D. Micola von Fürstenrecht - vicevoorzitter/bestuurslid marketing &  
 communicatie 
B. van Doorn - penningmeester 
mevrouw I. Jongmans - bestuurslid sportzaken 
Ő. Sert - kandidaat-bestuurslid 
 
Medewerkers bondsbureau 
T.J.A. van Gerwen - algemeen directeur/technisch directeur  
mevrouw W. Olijhoek - office manager/notulist 
 
Leden  aantal 

 stemmen (23 stemmen) 
IJshockeyvereniging Amstel Tijgers  
 anno 1963 2 -  J. Kwist 
IJshockeyclub Yeti’s Breda 2 - R. Slond 
IJshockeyvereniging  
 Red Eagles ’s-Hertogenbosch 2 -  R. van den Dungen 
IJshockeyclub Dordrecht Lions 2 - M. Bekker, F. Hartman  
IJshockey Vereniging  
 Eindhoven Kemphanen 2 - P. Daams, mevrouw B. Daams 
IJshockeyclub Enschede Lions 1 - F. Glazenburg  
Vereniging Jeugdbelang  
 Smoke Eaters Geleen 2 - M. Pothuizen 
SJIJ Heerenveen e.o. 1991 2 - C.L.C. van den Bos, K. van der Zee 
Leidse IJshockeyclub Leiden Lions 2 - W. Hesseling 
Vereniging IJshockey Nijmegen 2 - F. van Brink, mevrouw M. Vooren 
Stichting Topijshockey Tilburg 2 - F.J.. Tabbers, J. Heefer   
IJshockeyclub Utrecht 2 - M. van Doorn, R. Diehle 
 
Ereleden en leden van verdienste 
J. Meijsen - lid van verdienste 
 
Belangstellenden 
Mevrouw V. van Neerrijnen - Thor Studenten IJshockey Vereniging 
Mevrouw K. Zeijlstra - Competitiecommissie 
H. Balvers - Accountantskantoor Moore-DRV 
J. Meijsen - CMO 
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Leden afwezig met kennisgeving 
 aantal 

 stemmen (16 stemmen) 
Stichting Topijshockey Eaters Limburg - 2  
Hoornse IJshockeyvereniging  
 “Blue Mountain Cougars” - 2 
Stichting Topsport Hijs Hokij Den Haag - 2  
GIJS Groningen - 2  
Stichting Sponsoring en Businessclub  
 Friesland Flyers - 2 
Stichting IJshockeyclub  
 Capitals Leeuwarden - 2 
Stichting Sweetlake Panters - 2  
IJshockeyvereniging Zoetermeer Panters - 1  
Individuele leden - 1  
 
Leden afwezig zonder kennisgeving 
 aantal 

 stemmen (4 stemmen) 
Vereniging Alcmaria Flames Alkmaar  - 2  
Vereniging Hijs-Hokij Den Haag - 2  
 
Berichten van verhindering 
 
Stichting Topijshockey Eaters Limburg - lid 
Hoornse IJshockeyvereniging  
 “Blue Mountain Cougars” - lid 
Stichting Topsport Hijs Hokij Den Haag - lid  
GIJS Groningen - lid 
Stichting Sponsoring en Businessclub  
 Friesland Flyers - lid 
Stichting IJshockeyclub  
 Capitals Leeuwarden - lid 
Stichting Sweetlake Panters - lid 
IJshockeyvereniging Zoetermeer  - lid 
T. van Doorne - IJshockey Vereniging Eindhoven Kemphanen 
R. de Vroede - general manager nationale teams 
F. Baarveld  - erelid 
A.J.J.C. van Berkel - erelid 
J.Th.M.C. Ponsioen  - erelid 
R.F.P. van Rijswijk  - erelid 
Mevrouw M. Goessens - lid van verdienste 
Mevrouw S. van Heteren - lid van verdienste 
E. Martin  - lid van verdienste 
B. Simons - lid van verdienste 
C. Speijer - lid van verdienste 
A. Stuiver - lid van verdienste 
B. van de Zande - lid van verdienste 
H. Vlaardingerbroek  - lid financiële commissie 
 
 
 


